

Руководитель следственного управления принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Приморского края



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Приморского края в прокуратуре края.

Совещание прошло под председательством и.о. прокурора края Романа Пантелеева. Также в мероприятии приняли участие члены координационного совещания: начальник УМВД России по Приморскому краю Олег Стефанков, военный прокурор Тихоокеанского флота Александр Рогачиков, начальник ГУФСИН России по Приморскому краю Вадим Версткин, начальник управления Росгвардии Игорь Гуревич и другие руководители региональных правоохранительных органов.

Собравшиеся обсуждали вопрос о результатах работы правоохранительных органов по предупреждению, выявлению, пресечению и расследованию преступлений, совершенных с использованием информационно- телекоммуникационных технологий.

В большинстве случаев уголовные дела, расследуемые следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому в рассматриваемой сфере, связаны с фактами мошенничества, которые по своему характеру и механизму совершения являются однотипными. Средствами и орудиями их совершения в подавляющем большинстве случаев являются мобильные телефоны, или иные средства связи с доступом в сеть «Интернет», которые используются для хищения денежных средств при помощи Интернет-банкинга.

Так в 2020 году следователями следственного управления возбуждено 37 уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере информационно-телекоммуникационных технологий (в 2019 году – 21).

В 2020 году следователями следственного управления окончено 149 преступлений рассматриваемой категории (в 2019 году – 122).

Из числа оконченных преступлений 90 совершено с использованием сети Интернет (в 2019 году – 63), 39 – с использованием средств мобильной связи (в 2019 году – 12), 23 – с использованием компьютерной техники (в 2019 году – 22), 22 – с использованием расчетных (пластиковых) карт (в 2019 году – 2).

По результатам совещания принято решение об активизации совместной работы по противодействию IT- преступлениям, а также принятия мер ведомственного характера, направленных на устранение имеющихся недостатков практики правоохранительной деятельности.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1552650>